

Škola za modu I dizajn,
Zagreb
Prilaz baruna Filipovića 30.

IZVOD IZ ZAPISNIKA

sa 15. sjednice Nastavničkog vijeća održane, 10.ožujka 2021. u 10,40 sati putem MS Teams

Dnevni red:

1. Verifikacija zapisnika s prethodne sjednice Nastavničkog vijeće;
2. Mišljenje i suglasnost na Protokol o postupanje škole u slučaju nasilja;
3. Oslobođenje od nastave TZK;
4. Nastava na daljinu;
5. Učenici putnici;
6. Pedagoške mjere;
7. Zahtjev za primjerenim programom srednjeg obrazovanja za učenike s teškoćama u razvoji;
8. Prijava ispita Države mature;
9. Razno – Prijava za nagradu Luka Ritz

Ad 1. Nastavničko vijeće, jednoglasno je prihvatilo i potvrdilo zapisnik s prethodne sjednice Nastavničkog vijeća.

Ad 2. Mišljenje i suglasnost na **Protokol o postupanju škole u slučaju nasilja**;

Ravnateljica škole M. Dadić Žeravica, stručne suradnice pedagoginja I.Sokić i psihologinja L.Cikron te tajnik škole I. Čaić, pokrenuli su inicijativu donošenja **personaliziranog Protokola postupanja u slučaju nasilja u školu u skladu sa svim važećim zakonima i pravilnicima**. Uz **Protokol** važna okosnica je **Preventivni program** koji su osmislile i provode stručne suradnice pedagoginja i psihologinja sa nastavnicima i učenicima, a koji predstavlja proaktivno djelovanje u prevenciji nasilja. **Protokol** stavlja naglask na univerzalnu prevenciju na razini cijele škole (pedagoške radionice, **Padlet** profil škole, obilježavanje važnih datuma i izložbi), selektivnu prevenciju u vidu grupnog rada kroz izvannastavnu aktivnost **Dizajn života**, prevenciji svih oblika nasilja, rizičnih ponašanja, promociji i očuvanju mentalnog zdravlja, stručno usavršavanje djelatnika, edukativnih programa za roditelje, formiranju interdisciplinarnog tima (školska liječnica, predstavnika nadležnog Centra za socijalnu skrb, predstavnika nadležne PU, stručnih suradnika).

Protokol sadrži sedam dijelova.

- U uvodnom dijelu navode se svi važeći zakoni i pravilnici.

- U drugom dijelu kao vrste nasilja navedeni su fizički napad koji uključuje spolno zlostavljanje, zatim psihičko (emocionalno i socijalno) nasilje, a koje uključuje elektroničko nasilje koje je moguće u kontekstu pandemije, online nastave i povećanog korištenja društvenih mreža.

U trećem dijelu, Protokol definira postupanja u slučaju neprimjerenog ponašanja u školi među učenicima, prema djelatniku škole, djelatnika škole prema učeniku i postupanje u slučaju vršnjačkog sukoba.

U četvrtom dijelu se navodi postupanje škole u slučaju saznanja ili sumnje o nasilju ili zanemarivanju u obitelji učenika.

U petom dijelu je definirano postupanje škole u slučaju sumnje ili saznanja na seksualno nasilje.

U šestom dijelu suicidalne sklonosti i povezana rizična ponašanja točnije samoozljeđivanja ili suicidalnih misli, namjera, pokušaja suicida ili sumnje na suicid, odnosno suicida.

Sedmi dio protokola izlaže način evidencije nasilja i koje se nadležne institucije obavještavaju.

Nastavničko vijeće jednoglasno je prihvatilo Protokol o postupanju škole u slučaju nasilja te uputilo Vijeću roditelja i Vijeću učenika a konačnu odluku će donijeti Školski odbor.

Ad 3. Zamolbe učenika na osnovi liječničke potvrde o sposobnosti sudjelovanja učenika na nastavi TZK te zamolbe sportskog saveza za oslobođenje od TZK-a zbog mogućih povreda pozitivno su riješene.

Ad 4. Učenicima koji su zbog zdravstvenih razloga molili praćenje nastave na daljinu uz predočenje liječničke potvrde Nastavničko vijeće jednoglasno je odobrilo.

Ad 5. Nastavničko vijeće pozitivno je riješilo zamolbu roditelja učenika koji su molili da učenici mogu 15 minuta ranije otići sa zadnjeg sata nastave zbog prijevoza željeznicom do mjesta prebivališta.

Ad 6. Nastavničko vijeće jednoglasno je prihvatilo I potvrdilo prijedloge Razrednih vijeća o izricanju pedagoške mjere opomena pred isključenje učenicima koji ne obavljaju učeničke obveze.

Ad 7. Ravnateljica M. Dadić Žeravica obavijestila je NV o svim aktivnostima koje se provode radi upućivanja Zahtjeva za primjerenim programom srednjeg obrazovanja za učenike s teškoćama u razvoju koji će nakon kompletne obrade učenika biti upućen Gradskom uredu za obrazovanje da bi mogao biti uveden redovit program s individualiziranim postupcima.

Ad 8. Ravnateljica škole obavijestila je Nastavničko vijeće da su 15.veljače 2021.završene prijave ispita državne mature. Od 60 učenika završnih razreda, ispite državne mature je prijavilo 57 učenika.

Ad 9. Na inicijativu ravnateljice i stručnih suradnica a u suradnju s razrednicom M. Bastašić, škola će do 23. travnja prijaviti učenicu Anu Hutinec (3.a) za nagradu "Luka Ritz – Nasilje nije hrabrost" koju svake godine raspisuje Odbor za javna priznanja Gradske skupštine i Ministarstvo znanosti i obrazovanja. Učenica je s odličnim uspjehom završila prvi i drugi razred, ima mali broj opravdanih sati izostanaka, korektno surađuje s predmetnim nastavnicima, odlično komunicira s vršnjacima te potiče učenike na pozitivnost i humanost. Uvijek je spremna pomoći, empatična, proaktivna te ljubazna i pristojna. S nastavnicama M.Mihalić i B.Kožuh radila je na izradi materijala ove godine kojima je škola obilježila Nacionalni dan borbe protiv vršnjačkog nasilja.

Zagreb, 12. ožujka 2021.

Zapisničar:

G.Čegec

Ravnateljica: